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FORMÅL Kartlegge befolkningens forståelse av fem faguttrykk 

som blir brukt innen medisin 

DATO FOR 
GJENNOMFØRING 

16.–27. september 2010 

DATAINNSAMLINGSMETODE CATI telefonintervju  

ANTALL INTERVJUER  

UTVALG Det er trukket et representativt utvalg av 
befolkningen over 18 år. Utvalget er trukket tilfeldig 
fra norske husstanders fasttelefon.  I tillegg er det 
trukket tilfeldig utvalg av mobiltelefonnummer.   

VEKTING Resultatene er vektet i forhold til kjønns- og alders-
sammensetningen i befolkningen. 

FEILMARGIN Resultatene må tolkes innenfor feilmarginer på  
+/- 1,1–3,0 prosentpoeng for hovedfrekvensene. Se 
for øvrig vedlegg bak i rapporten. Feilmarginene for 
undergrupper er større.  

OPPDRAGSGIVER Språkrådet 

KONTAKTPERSON Jan Hoel 

RESPONS KONSULENT Idar Eidset 

PROSJEKTNUMMER 20103701 
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Oppsummering av hovedtall 
 

Formålet med denne undersøkelsen har vært å kartlegge folks forståelse av ulike 
faguttrykk innen medisin. Spørsmålene har blitt stilt som en del av Respons Analyses 
landsomfattende omnibusundersøkelse som ble gjennomført i perioden 16. – 27. 
september 2010. 1000 personer i alderen 18 år og eldre, har svart på undersøkelsen. 
Utvalget er representativt for den norske befolkningen 18 år og eldre.  
 
I undersøkelsen ble respondentene presentert for fem medisinske uttrykk. De fikk oppgitt 
tre ulike svaralternativ, og ble bedt om å oppgi hvilket av disse alternativene de trodde 
var riktig.  Spørsmålet som ble stilt var følgende: 
 
Nå følger noen spørsmål som vi gjennomfører for Språkrådet. Jeg skal lese opp fem 
uttrykk som blir benyttet innen medisin, med tre svaralternativ for hvert av dem om hva 
det betyr. For hvert uttrykk vil jeg at du oppgir det svaralternativet du tror er det riktige. 
 
Begrepene og alternativene ble så lest opp ett og ett, hvorpå respondentene avga svar 
for hvert enkelt. Spørsmålene og svaralternativene er utviklet av Språkrådet og 
fagpersoner innen medisin. For å unngå eventuelle påvirkninger av rekkefølgen de ble 
lest opp i, ble rekkefølgen randomisert slik at denne var forskjellig fra respondent til 
respondent.  
 
Siden vi her spør hva folk tror er riktig, vet vi ikke hvor store andeler som reelt sett er 
usikre, og som dermed resonnerer seg fram til svaret ved å utelukke de andre 
alternativene, eller som bare tipper. Det var mulig å svare ”vet ikke” på enkeltuttrykk, 
hvis en var helt usikker, men respondentene ble oppfordret til å si hva de trodde var 
riktig selv om de var usikre. ”Vet ikke” ble ikke lest opp.  Det er derfor rimelig å anta at 
andelene som er usikre er større enn hva som fremgår av disse svarene.  
 
Svarene i undersøkelsen gir altså et bilde på hva folk vet eller resonnerer seg fram til, 
når de blir presentert for tre svaralternativer der ett er riktig. I figuren nedenfor 
presenterer vi hvor store andeler som svarer riktig på de ulike faguttrykkene. 
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Figuren viser at de fleste respondentene har god kontroll på hva negativt prøvesvar og 
biopsi betyr. Henholdsvis 80 og 77 % svarer riktig på disse uttrykkene. Også obstipasjon 
blir forstått av et flertall av de spurte (61 %), mens bare et mindretall svarer riktig på 
hva profylakse (39 %) og venepunksjon (36 %) er. I den videre gjennomgangen tar vi 
for oss svarfordelingen for hvert enkelt uttrykk. 
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Det kan også være interessant å se på hvor mange riktige svar de spurte hadde. I 
figuren nedenfor vises hvordan de spurte fordelte seg i forhold til antall riktige svar. 
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Som vi ser av figuren er fordelingen skjevt normalfordelt, med et tyngdepunkt litt over 
midten. I gjennomsnitt hadde respondentene 2,9 svar riktig. 63 % av de spurte svarte 
riktig på 3 eller flere av uttrykkene. 
 
Det er en klar samanheng mellom hvor mange riktige svar en har og utdanningsnivå. Ser 
vi på de andelene som svarer riktig på 3 eller flere spørsmål, øker denne andelen jevnt 
fra 51 % blant de med lavest utdanning (inntil 3 års utdanning utover grunnskolen) til 
76 % blant de med høyest utdanning (mer enn 6 års utdanning utover grunnskolen). Vi 
finner også at kvinner skårer litt bedre enn menn. Mens 67 % av kvinnene svarer riktig 
på 3 eller flere spørsmål, er tilsvarende andel 59 % blant mennene. 
 
I den videre gjennomgangen skal vi gå igjennom svarfordelingene for hvert enkelt 
uttrykk som det er spurt om. Vi vil se dette i forhold til ulike bakgrunnsvariabler, med 
spesiell vekt på kjønn, alder og utdanning. Vi begynner med uttrykkene som flest svarte 
feil på.  
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Venepunksjon 
Som vi så i figuren over var uttrykket venepunksjon det som flest har problemer med å 
forstå. Svaralternativene man hadde å velge i på dette spørsmålet var blodprøvetaking, 
blodpropp, og blødning. Det riktige svaret var blodprøvetaking. 
 

10 %

36 %

21 %

33 %

0 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 100 %

Vet ikke

Blodprøvetaking

Blodpropp

Blødning

Venepunksjon

 
 
Det er som vi ser en viss forvirring rundt hva uttrykket venepunksjon betyr. 36 % eller 
drøyt 1/3 svarer at dette betyr blodprøvetaking. En nesten like stor andel (33 %) tror 
imidlertid at dette betyr blødning, mens 21 % tror et det er snakk om blodpropp. 
Forskjellen mellom andelen som svarer riktig (blodprøvetaking) og blødning, er så liten at 
den ikke er statistisk signifikant, noe som betyr at vi ikke kan konkludere med at det er 
forskjell mellom andelene som svarer blodprøvetaking og blødning. 10 % er så usikre at 
de velger å svare vet ikke.  
 
Ser vi dette brutt ned på demografiske bakgrunnsvariabler finner vi følgende hovedtrekk: 

� Det er liten forskjell på menns og kvinners oppfatning av hva venepunksjon 
betyr. Selv om 38 % av kvinnene og 34 % av mennene svarer riktig på dette 
spørsmålet, er forskjellen så liten at den ikke er statistisk signifikant. 

� Det er litt større forskjeller når vi ser dette i forhold til alder. Lavest andel som 
svarer riktig finner vi blant de under 30 år med 29 %, mens høyest andel med 
riktige svar finner vi i aldersgruppen 30-44 år med 40 %. Denne forskjellen er 
statistisk signifikant. Blant de under 30 år svarer 39 % at de tror det betyr 
blødning. 

� Andelene som svarer riktig på spørsmålet øker jo lengre utdanning man har. 
Mens 31 % av de med inntil 3 års utdanning utover grunnskolen svarer riktig, 
øker denne andelen til 43 % blant de med mer en 6 års utdanning utover 
grunnskolen 
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Profylakse 
Som vist i figuren innledningsvis var uttrykket profylakse også et begrep som mange 
svarte feil på. Svaralternativene de hadde å velge mellom her var blodforgiftning, 
svangerskapskomplikasjon, og forebygging. Det riktige svaret var forebygging. 
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Det er 39 % av de spurte som svarer at de tror profylakse betyr forebygging. 26 % tror 
imidlertid at det er snakk om blodforgiftning, mens 15 % tror det er 
svangerskapsforgiftning. Forskjellen i oppslutningen mellom de ulike svaralternativene er 
imidlertid her såpass stor at de er statistisk signifikante. Vi merker oss også at 20 % er 
så usikre at de velger å svare vet ikke. Dette er den største vet-ikke-andelen i 
undersøkelsen. 
 
Ser vi dette brutt ned på demografiske bakgrunnsvariabler finner vi følgende hovedtrekk: 

� Det er flere kvinner enn menn som svarer riktig på dette spørsmålet (42 mot 
35 %). Blant mennene er det 31 % som tror profylakse betyr blodforgiftning, mot 
22 % blant kvinnene. På samme måte er det 18 % av mennene som tror det er 
snakk om svangerskapskomplikasjon, mens 12 % av kvinnene tror dette. Alle 
disse forskjellene er statistisk signifikante. 

� Aldersmessig finner vi størst forvirring rundt dette begrepet blant de under 30 år. 
I denne aldersgruppen svarer 33 % at det er blodforgiftning og 32 % forebygging, 
mens 21 % tror det er svangerskapsforgiftning. I de andre aldersgruppene  
varierer andelene som svarer riktig mellom 39 og 42 %. Andelene som svarer vet 
ikke øker  noe med alder, og blant de over 60 år svarer hele 31 % vet ikke. 

� Også for dette uttrykket er det klare utslag i forhold til utdanning. Mens 28 % av 
de med inntil 3 års utdanning svarer riktig, øker denne andelen til 37 % i gruppen 
4-6 år, og 52 % i gruppen med mer enn 6 års utdanning utover grunnskolen. 
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Obstipasjon 
I motsetning til de to foregående er det et flertall av de spurte som svarer riktig på hva 
obstipasjon betyr. Respondentene fikk følgende svaralternativer å velge mellom på dette 
spørsmålet. tvangstanke, fedme, og forstoppelse. Forstoppelse er det riktige svaret. 
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6 av 10 av de spurte svarer at obstipasjon betyr forstoppelse. De øvrige svarene fordeler 
seg temmelig likt på de resterende alternativene, med 10 % på fedme, 14 % på 
tvangstanke og 15 % på vet ikke. 
 
Ser vi dette brutt ned på demografiske bakgrunnsvariabler finner vi følgende hovedtrekk: 

� Som på foregående spørsmål er det en signifikant høyere andel som svarer riktig 
blant kvinnene. Mens 65 % av kvinnene svarer forstoppelse, er denne andelen 
56 % blant mennene. 

� Sett i forhold til alder, skiller de over 60 år seg ut med en høyere andel som 
svarer vet ikke (26 %). Dette bidrar også til at det er i denne aldersgruppen vi 
finner den laveste andelen som svarer riktig på spørsmålet (53 %). Høyest andel 
med riktig svar finner vi i aldersgruppen 30-44 år med 68 %. 

� Det er en klar tendens til at kunnskapen om hva dette uttrykket betyr er høyere jo 
høyere utdanning man har. Mens 47 % svarer riktig blant de med inntil 3 års 
utdanning utover grunnskolen, øker denne til 61 % blant de med 4-6 års 
utdanning, og 74 % blant de med mer enn 6 års utdanning. 

 
 



 9 

Biopsi 
Som vist i den første figuren, var biopsi sammen med negativt prøvesvar av de 
uttrykkene flest svarte riktig på. Svaralternativene de hadde å velge mellom var 
vevsprøve, blodprøve og synsprøve. Riktig svar er vevsprøve. 
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77 % av de spurte svarer at biopsi betyr vevsprøve. 11 % mener det betyr blodprøve, 
mens bare 4 % tror det er snakk om en synsprøve. 8 % er så usikre at de velger å svare 
vet ikke. 
 
Ser vi dette brutt ned på demografiske bakgrunnsvariabler finner vi følgende hovedtrekk: 

� Igjen er det en større andel blant kvinnene som svarer riktig på spørsmålet. 81 % 
av kvinnene svarer at det betyr vevsprøve, mens 73 % av mennene svarer det 
samme. Denne forskjellen er statistisk signifikant. 

� Aldersmessig skiller de over 60 år seg ut med en relativt stor andel som svarer 
vet ikke (17 %). Dette bidrar også til at andelen som svarer riktig er noe lavere i 
denne aldersgruppen (67 %) enn blant de øvrige der andelene som svarer riktig 
varierer mellom 78 og 83 %. 

� Andelene som svarer riktig på spørsmålet øker også her med antall års utdanning 
utover grunnskolen. Blant de med inntil 3 års utdanning er denne andelen 71 %. 
Den øker til 76 % i gruppen med 4-6 års utdanning, og til 85 % blant de med mer 
enn 6 års utdanning utover grunnskolen 
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Negativt prøvesvar 
Negativt prøvesvar er det som flest av de spurte forstår hva betyr. Svaralternativene de 
hadde å velge mellom var prøveresultat som tyder på sykdom, prøveresultat som ikke 
tyder på sykdom, eller prøveresultat som ikke kan tydes. 
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8 av 10 svarer at negativt prøvesvar er et prøveresultat som ikke tyder på sykdom. 13 % 
tror imidlertid at det er det motsatte, mens 4 % tror det er et prøveresultat som ikke kan 
tydes. Bare 3 % er så usikre på dette at de velger å svare vet ikke. 
 
Ser vi dette brutt ned på demografiske bakgrunnsvariabler finner vi følgende hovedtrekk: 

� Også på dette spørsmålet er det en liten forskjell mellom menn og kvinner. Mens 
83 % av kvinnene svarer riktig, er denne andelen 76 % blant mennene. 
Forskjellen er ikke stor, men stor nok til å være statistisk signifikant.  

� Sett i forhold til alder er det blant de over 60 år man finner størst forvirring rundt 
dette begrepet. 71 % i denne aldersgruppen svarer som riktig er at det er et 
prøveresultat som ikke tyder på sykdom. Denne andelen varierer mellom 82 og 84 
% i de øvrige aldersgruppene. 

� Utdanning slår igjen ut i retning av at kunnskapen om hva dette betyr øker jo 
flere års utdanning man har. Andelene som svarer riktig på spørsmålet øker fra 71 
% blant de med lavest utdanning, til 89 % blant de med høyest utdanning. Blant 
de med inntil 3 års utdanning utover grunnskolen tror 18 % at negativt prøvesvar 
betyr et prøveresultat som tyder på sykdom.  
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Vedlegg 1: Spørreskjema 
 

1. Nå følger noen spørsmål som vi gjennomfører for Språkrådet. Jeg skal lese opp fem 
uttrykk som blir benyttet innen medisin, med tre svaralternativ for hvert av dem om hva 
det betyr. For hvert uttrykk vil jeg at du oppgir det svaralternativet du tror er det riktige. 
 
BEGREPENE BLIR ROTÉRT FRA INTERVJU TIL INTERVJU 
 
a) Venepunksjon 
 
LES OPP 1-3   RANDOMISERT (ALT 1-3) 
1: Blodprøvetaking 
2: Blodpropp 
3: Blødning 
4: VET IKKE/UBESVART (LESES IKKE OPP) 
 
b) Profylakse 
 
LES OPP 1-3   RANDOMISERT (ALT 1-3) 
1: Blodforgiftning 
2: Svangerskapskomplikasjon 
3: Forebygging 
4: VET IKKE/UBESVART (LESES IKKE OPP) 
 
c) Biopsi 
 
LES OPP 1-3   RANDOMISERT (ALT 1-3) 
1: Vevsprøve 
2: Blodprøve 
3: Synsprøve 
4: VET IKKE/UBESVART (LESES IKKE OPP) 
 
d) Negativt prøvesvar 
 
LES OPP 1-3   RANDOMISERT (ALT 1-3) 
1: Prøveresultat som tyder på sykdom 
2: Prøveresultat som ikke tyder på sykdom 
3: Prøveresultat som ikke kan tydes 
4: VET IKKE/UBESVART (LESES IKKE OPP) 
 
e) Obstipasjon 
 
LES OPP 1-3   RANDOMISERT (ALT 1-3) 
1: Tvangstanke 
2: Fedme 
3: Forstoppelse 
4: VET IKKE/UBESVART (LESES IKKE OPP) 
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Vedlegg 2: Svarfordelinger med feilmargintabell 
 
 
a) Venepunksjon 
 
 Svarfordeling Feilmargin 
Blodprøvetaking 36 % +/- 3,0 prosentpoeng 
Blodpropp 21 % +/- 2,5 prosentpoeng 
Blødning 33 % +/- 2,9 prosentpoeng 
Vet ikke/kan ikke svare 10 % +/- 1,9 prosentpoeng 
Antall spurte 1000  
 
b) Profylakse 
 
 Svarfordeling Feilmargin 
Blodforgiftning 26 % +/- 2,7 prosentpoeng 
Svangerskapskomplikasjon 15 % +/- 2,2 prosentpoeng 
Forebygging 39 % +/- 3,0 prosentpoeng 
Vet ikke/kan ikke svare 20 % +/- 2,5 prosentpoeng 
Antall spurte 1000  
 
c) Biopsi 
 
 Svarfordeling Feilmargin 
Vevsprøve 77 % +/- 2,6 prosentpoeng 
Blodprøve 11 % +/- 1,9 prosentpoeng 
Synsprøve 4 % +/- 1,2 prosentpoeng 
Vet ikke/kan ikke svare 8 % +/- 1,7 prosentpoeng 
Antall spurte 1000  
 
d) Negativt prøvesvar 
 
 Svarfordeling Feilmargin 
Prøveresultat som tyder på 
sykdom 

13 % +/- 2,1 prosentpoeng 

Prøveresultat som ikke 
tyder på sykdom 

80 % +/- 2,5 prosentpoeng 

Prøveresultat som ikke kan 
tydes 

4 % +/- 1,2 prosentpoeng 

Vet ikke/kan ikke svare 3 % +/- 1,1 prosentpoeng 
Antall spurte 1000  
 
e) Obstipasjon 
 
 Svarfordeling Feilmargin 
Tvangstanke 14 % +/- 2,2 prosentpoeng 
Fedme 10 % +/- 1,9 prosentpoeng 
Forstoppelse 61 % +/- 3,0 prosentpoeng 
Vet ikke/kan ikke svare 15 % +/- 2,2 prosentpoeng 
Antall spurte 1000  
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Vedlegg 3: Tabeller 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER
2010 ***

===========================================================
=====

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 1a

36%

21%

33%

10%

100%

1000

Blodprøvetaking

Blodpropp

Blødning

VET IKKE/UBESVART

a) Venepunksjon

Antall spurte

Sum

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

34% 38% 29% 40% 38% 35% 36%

22% 21% 27% 20% 20% 21% 21%

35% 31% 39% 34% 33% 27% 33%

9% 11% 5% 6% 9% 17% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

492 508 191 287 258 264 1000

Blodprøvetaking

Blodpropp

Blødning

VET

IKKE/UBESVART

a)

Venepunksjon

Antall spurte

Sum

Mann

Kvinn

e

Kjønn

Under

30 år

30-44

år

45-59

år

60 år

og

eldre

Alder

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

38% 34% 38% 31% 31% 34% 43% 36%

20% 24% 19% 20% 25% 22% 17% 21%

29% 34% 35% 34% 31% 34% 34% 33%

13% 8% 8% 15% 13% 10% 6% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

249 392 284 75 318 358 324 1000

Blodprøvetaking

Blodpropp

Blødning

VET

IKKE/UBESVART

a)

Venepunksjon

Antall spurte

Sum

Under

400

000

400 -

799

000

800

000

eller

mer

Ikke

sikke

r,

uopp

gitt

Brutto husstandsinntekt

Innntil

3 år 4-6 år

Mer

enn 6

år

Hvor mange års

utdanning utover

grunnskolen har du?

Totalt

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

42% 33% 32% 38% 32% 45% 53% 41% 30% 37%

21% 22% 22% 21% 24% 18% 9% 16% 27% 21%

31% 37% 29% 31% 36% 31% 33% 37% 38% 35%

6% 8% 17% 10% 8% 6% 5% 6% 5% 7%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

329 395 276 183 59 84 74 56 268 724

Blodprøvetaking

Blodpropp

Blødning

VET

IKKE/UBESVART

a)

Venepunksjon

Antall spurte

Sum

Offent

lig

sektor

Privat

sektor

Ikke

yrkes

aktiv

Er du yrkesaktiv? I

tilfellet, arbeider du i

offentlig eller privat

sektor?

LO YS Unio

Akade

miker

ne

Frittst

åend

e

Nei,

ikke

medl

em

(IKKE

LES)

Er du medlem av en fagforening eller

yrkesorganisasjon? I tilfelle, er denne tilknyttet ...

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

38% 38% 34% 36% 28% 33% 31% 39% 36% 36%

21% 17% 28% 22% 28% 22% 24% 20% 21% 21%

33% 32% 27% 33% 39% 34% 34% 31% 35% 33%

8% 12% 12% 9% 6% 11% 12% 10% 8% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

246 258 53 260 85 98 249 360 391 1000

Blodprøvetaking

Blodpropp

Blødning

VET

IKKE/UBESVART

a)

Venepunksjon

Antall spurte

Sum

Oslo

og

Akers

hus

Øvrig

e

Østla

nd

Sørla

ndet

Vestla

ndet

Trønd

elag

Nord-

Norge

Region

Under

1000

0

innby

ggere

1000

0-499

99

innby

ggere

5000

0 og

flere

innby

ggere

Kommunestørrelse

Totalt

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

33% 38% 40% 33% 42% 30% 35% 29% 50% 35% 36%

25% 15% 24% 21% 16% 25% 20% 32% 23% 19% 21%

28% 39% 30% 38% 37% 35% 38% 29% 27% 29% 33%

14% 8% 6% 8% 6% 10% 7% 10%  17% 10%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

13 72 213 43 46 42 226 105 7 232 1000

Blodprøvetaking

Blodpropp

Blødning

VET

IKKE/UBESVART

a)

Venepunksjon

Antall spurte

Sum

Rødt

(RV) SV

Arbei

derpa

rtiet

Sente

rparti

et

Venst

re KrF Høyre Frp Andre

Ikke

sikker

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

Totalt

 



 16 

 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER
2010 ***

===========================================================
=====

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 1b

26%

15%

39%

20%

100%

1000

Blodforgiftning

Svangerskapskomplikasjon

Forebygging

VET IKKE/UBESVART

b) Profylakse

Antall spurte

Sum

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

31% 22% 33% 32% 20% 21% 26%

18% 12% 21% 16% 17% 7% 15%

35% 42% 32% 39% 41% 42% 39%

17% 24% 14% 14% 22% 31% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

492 508 191 287 258 264 1000

Blodforgiftning

Svangerskapsko

mplikasjon

Forebygging

VET

IKKE/UBESVART

b) Profylakse

Antall spurte

Sum

Mann

Kvinn

e

Kjønn

Under

30 år

30-44

år

45-59

år

60 år

og

eldre

Alder

Totalt

 
 



 17 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

26% 26% 27% 26% 31% 26% 21% 26%

14% 16% 16% 7% 16% 15% 13% 15%

34% 39% 42% 40% 28% 37% 52% 39%

26% 19% 15% 28% 25% 22% 14% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

249 392 284 75 318 358 324 1000

Blodforgiftning

Svangerskapsko

mplikasjon

Forebygging

VET

IKKE/UBESVART

b) Profylakse

Antall spurte

Sum

Under

400

000

400 -

799

000

800

000

eller

mer

Ikke

sikke

r,

uopp

gitt

Brutto husstandsinntekt

Innntil

3 år 4-6 år

Mer

enn 6

år

Hvor mange års

utdanning utover

grunnskolen har du?

Totalt

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

20% 32% 25% 29% 24% 19% 24% 27% 28% 26%

16% 16% 11% 14% 19% 11% 12% 17% 20% 16%

50% 32% 35% 33% 35% 56% 56% 37% 38% 40%

13% 20% 29% 25% 22% 14% 8% 19% 14% 17%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

329 395 276 183 59 84 74 56 268 724

Blodforgiftning

Svangerskapsko

mplikasjon

Forebygging

VET

IKKE/UBESVART

b) Profylakse

Antall spurte

Sum

Offent

lig

sektor

Privat

sektor

Ikke

yrkes

aktiv

Er du yrkesaktiv? I

tilfellet, arbeider du i

offentlig eller privat

sektor?

LO YS Unio

Akade

miker

ne

Frittst

åend

e

Nei,

ikke

medl

em

(IKKE

LES)

Er du medlem av en fagforening eller

yrkesorganisasjon? I tilfelle, er denne tilknyttet ...

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet

-------------------------------------------------
Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

23% 24% 26% 31% 33% 22% 29% 23% 27% 26%

14% 15% 6% 19% 16% 9% 12% 17% 15% 15%

44% 36% 42% 34% 38% 42% 34% 38% 42% 39%

20% 24% 25% 16% 13% 27% 25% 22% 16% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

246 258 53 260 85 98 249 360 391 1000

Blodforgiftning

Svangerskapsko

mplikasjon

Forebygging

VET

IKKE/UBESVART

b) Profylakse

Antall spurte

Sum

Oslo

og

Akers

hus

Øvrig

e

Østla

nd

Sørla

ndet

Vestla

ndet

Trønd

elag

Nord-

Norge

Region

Under

1000

0

innby

ggere

1000

0-499

99

innby

ggere

5000

0 og

flere

innby

ggere

Kommunestørrelse

Totalt

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***

================================================================
Oppdragsgiver: Språkrådet

-------------------------------------------------
Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

21% 19% 27% 33% 24% 25% 29% 26% 52% 23% 26%

21% 22% 13% 11% 18% 12% 15% 16% 11% 14% 15%

31% 43% 44% 36% 50% 47% 36% 35% 37% 35% 39%

27% 16% 15% 20% 7% 17% 21% 23%  29% 20%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

13 72 213 43 46 42 226 105 7 232 1000

Blodforgiftning

Svangerskapsko

mplikasjon

Forebygging

VET

IKKE/UBESVART

b) Profylakse

Antall spurte

Sum

Rødt

(RV) SV

Arbei

derpa

rtiet

Sente

rparti

et

Venst

re KrF Høyre Frp Andre

Ikke

sikker

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

Totalt

 



 19 

 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER
2010 ***

===========================================================
=====

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 1c

77%

11%

4%

8%

100%

1000

Vevsprøve

Blodprøve

Synsprøve

VET IKKE/UBESVART

c) Biopsi

Antall spurte

Sum

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

73% 81% 78% 83% 81% 67% 77%

13% 10% 15% 10% 10% 12% 11%

6% 2% 4% 4% 3% 5% 4%

8% 7% 3% 4% 6% 17% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

492 508 191 287 258 264 1000

Vevsprøve

Blodprøve

Synsprøve

VET

IKKE/UBESVART

c) Biopsi

Antall spurte

Sum

Mann

Kvinn

e

Kjønn

Under

30 år

30-44

år

45-59

år

60 år

og

eldre

Alder

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

67% 80% 83% 72% 71% 76% 85% 77%

13% 13% 8% 10% 13% 13% 7% 11%

7% 4% 2% 4% 5% 4% 3% 4%

13% 3% 7% 15% 10% 8% 5% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

249 392 284 75 318 358 324 1000

Vevsprøve

Blodprøve

Synsprøve

VET

IKKE/UBESVART

c) Biopsi

Antall spurte

Sum

Under

400

000

400 -

799

000

800

000

eller

mer

Ikke

sikke

r,

uopp

gitt

Brutto husstandsinntekt

Innntil

3 år 4-6 år

Mer

enn 6

år

Hvor mange års

utdanning utover

grunnskolen har du?

Totalt

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

85% 79% 65% 82% 85% 89% 84% 80% 79% 82%

7% 11% 15% 10% 8% 6% 6% 8% 12% 10%

3% 4% 4% 3% 6%  4% 9% 4% 4%

4% 5% 15% 5% 2% 5% 6% 3% 5% 5%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

329 395 276 183 59 84 74 56 268 724

Vevsprøve

Blodprøve

Synsprøve

VET

IKKE/UBESVART

c) Biopsi

Antall spurte

Sum

Offent

lig

sektor

Privat

sektor

Ikke

yrkes

aktiv

Er du yrkesaktiv? I

tilfellet, arbeider du i

offentlig eller privat

sektor?

LO YS Unio

Akade

miker

ne

Frittst

åend

e

Nei,

ikke

medl

em

(IKKE

LES)

Er du medlem av en fagforening eller

yrkesorganisasjon? I tilfelle, er denne tilknyttet ...

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

80% 75% 73% 82% 75% 67% 73% 80% 77% 77%

10% 10% 15% 12% 10% 13% 11% 10% 13% 11%

3% 5% 4% 2% 7% 9% 7% 3% 4% 4%

7% 10% 9% 4% 8% 11% 10% 7% 6% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

246 258 53 260 85 98 249 360 391 1000

Vevsprøve

Blodprøve

Synsprøve

VET

IKKE/UBESVART

c) Biopsi

Antall spurte

Sum

Oslo

og

Akers

hus

Øvrig

e

Østla

nd

Sørla

ndet

Vestla

ndet

Trønd

elag

Nord-

Norge

Region

Under

1000

0

innby

ggere

1000

0-499

99

innby

ggere

5000

0 og

flere

innby

ggere

Kommunestørrelse

Totalt

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

94% 89% 75% 80% 85% 79% 78% 68% 86% 75% 77%

6% 7% 15% 10% 7% 15% 10% 9%  11% 11%

 3% 6% 2% 6%  3% 9% 14% 2% 4%

  4% 8% 2% 6% 8% 13%  12% 8%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

13 72 213 43 46 42 226 105 7 232 1000

Vevsprøve

Blodprøve

Synsprøve

VET

IKKE/UBESVART

c) Biopsi

Antall spurte

Sum

Rødt

(RV) SV

Arbei

derpa

rtiet

Sente

rparti

et

Venst

re KrF Høyre Frp Andre

Ikke

sikker

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

Totalt

 



 22 

 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER
2010 ***

===========================================================
=====

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 1d

13%

80%

4%

3%

100%

1000

Prøveresultat som tyder på

sykdom

Prøveresultat som ikke tyder på

sykdom

Prøveresultat som ikke kan tydes

VET IKKE/UBESVART

d) Negativt prøvesvar

Antall spurte

Sum

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

15% 10% 14% 10% 13% 14% 13%

76% 83% 83% 84% 82% 71% 80%

5% 4% 2% 5% 4% 6% 4%

4% 3%  2% 1% 9% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

492 508 191 287 258 264 1000

Prøveresultat som

tyder på sykdom

Prøveresultat som

ikke tyder på

sykdom

Prøveresultat som

ikke kan tydes

VET

IKKE/UBESVART

d) Negativt

prøvesvar

Antall spurte

Sum

Mann

Kvinn

e

Kjønn

Under

30 år

30-44

år

45-59

år

60 år

og

eldre

Alder

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

16% 14% 7% 15% 18% 13% 7% 13%

73% 80% 87% 73% 71% 80% 89% 80%

5% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 4%

5% 1% 2% 8% 6% 3% 1% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

249 392 284 75 318 358 324 1000

Prøveresultat som

tyder på sykdom

Prøveresultat som

ikke tyder på

sykdom

Prøveresultat som

ikke kan tydes

VET

IKKE/UBESVART

d) Negativt

prøvesvar

Antall spurte

Sum

Under

400

000

400 -

799

000

800

000

eller

mer

Ikke

sikke

r,

uopp

gitt

Brutto husstandsinntekt

Innntil

3 år 4-6 år

Mer

enn 6

år

Hvor mange års

utdanning utover

grunnskolen har du?

Totalt

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

11% 13% 14% 14% 12% 8% 7% 14% 12% 12%

84% 82% 72% 78% 78% 86% 85% 85% 85% 83%

4% 3% 7% 4% 8% 5% 6%  1% 3%

1% 3% 6% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 2%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

329 395 276 183 59 84 74 56 268 724

Prøveresultat som

tyder på sykdom

Prøveresultat som

ikke tyder på

sykdom

Prøveresultat som

ikke kan tydes

VET

IKKE/UBESVART

d) Negativt

prøvesvar

Antall spurte

Sum

Offent

lig

sektor

Privat

sektor

Ikke

yrkes

aktiv

Er du yrkesaktiv? I

tilfellet, arbeider du i

offentlig eller privat

sektor?

LO YS Unio

Akade

miker

ne

Frittst

åend

e

Nei,

ikke

medl

em

(IKKE

LES)

Er du medlem av en fagforening eller

yrkesorganisasjon? I tilfelle, er denne tilknyttet ...

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

5% 13% 19% 18% 7% 15% 18% 11% 10% 13%

88% 77% 70% 75% 87% 79% 71% 83% 83% 80%

4% 7% 5% 4% 2% 4% 6% 4% 4% 4%

3% 3% 5% 3% 4% 3% 5% 3% 2% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

246 258 53 260 85 98 249 360 391 1000

Prøveresultat som

tyder på sykdom

Prøveresultat som

ikke tyder på

sykdom

Prøveresultat som

ikke kan tydes

VET

IKKE/UBESVART

d) Negativt

prøvesvar

Antall spurte

Sum

Oslo

og

Akers

hus

Øvrig

e

Østla

nd

Sørla

ndet

Vestla

ndet

Trønd

elag

Nord-

Norge

Region

Under

1000

0

innby

ggere

1000

0-499

99

innby

ggere

5000

0 og

flere

innby

ggere

Kommunestørrelse

Totalt

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

13% 8% 11% 17% 9% 6% 13% 22% 12% 12% 13%

80% 89% 81% 70% 87% 88% 83% 69% 88% 77% 80%

 2% 5% 7% 4% 6% 3% 6%  6% 4%

6%  3% 6%   2% 3%  6% 3%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

13 72 213 43 46 42 226 105 7 232 1000

Prøveresultat som

tyder på sykdom

Prøveresultat som

ikke tyder på

sykdom

Prøveresultat som

ikke kan tydes

VET

IKKE/UBESVART

d) Negativt

prøvesvar

Antall spurte

Sum

Rødt

(RV) SV

Arbei

derpa

rtiet

Sente

rparti

et

Venst

re KrF Høyre Frp Andre

Ikke

sikker

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER
2010 ***

===========================================================
=====

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål 1e

14%

10%

61%

15%

100%

1000

Tvangstanke

Fedme

Forstoppelse

VET IKKE/UBESVART

e) Obstipasjon

Antall spurte

Sum

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

17% 11% 16% 12% 15% 12% 14%

12% 8% 12% 13% 8% 8% 10%

56% 65% 60% 68% 61% 53% 61%

15% 16% 12% 7% 16% 26% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

492 508 191 287 258 264 1000

Tvangstanke

Fedme

Forstoppelse

VET

IKKE/UBESVART

e) Obstipasjon

Antall spurte

Sum

Mann

Kvinn

e

Kjønn

Under

30 år

30-44

år

45-59

år

60 år

og

eldre

Alder

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

15% 14% 11% 18% 20% 13% 8% 14%

15% 9% 9% 6% 14% 8% 9% 10%

51% 65% 67% 52% 47% 61% 74% 61%

20% 12% 13% 24% 19% 18% 9% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

249 392 284 75 318 358 324 1000

Tvangstanke

Fedme

Forstoppelse

VET

IKKE/UBESVART

e) Obstipasjon

Antall spurte

Sum

Under

400

000

400 -

799

000

800

000

eller

mer

Ikke

sikke

r,

uopp

gitt

Brutto husstandsinntekt

Innntil

3 år 4-6 år

Mer

enn 6

år

Hvor mange års

utdanning utover

grunnskolen har du?

Totalt

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet

-------------------------------------------------
Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

7% 19% 14% 17% 7% 6% 12% 12% 16% 14%

11% 10% 10% 9% 15% 8% 10% 5% 12% 10%

74% 55% 53% 57% 61% 80% 69% 71% 61% 64%

7% 17% 24% 17% 17% 6% 9% 12% 11% 12%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

329 395 276 183 59 84 74 56 268 724

Tvangstanke

Fedme

Forstoppelse

VET

IKKE/UBESVART

e) Obstipasjon

Antall spurte

Sum

Offent

lig

sektor

Privat

sektor

Ikke

yrkes

aktiv

Er du yrkesaktiv? I

tilfellet, arbeider du i

offentlig eller privat

sektor?

LO YS Unio

Akade

miker

ne

Frittst

åend

e

Nei,

ikke

medl

em

(IKKE

LES)

Er du medlem av en fagforening eller

yrkesorganisasjon? I tilfelle, er denne tilknyttet ...

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

10% 14% 13% 15% 18% 14% 13% 16% 12% 14%

9% 10% 10% 13% 9% 8% 11% 9% 10% 10%

69% 55% 64% 60% 63% 54% 57% 58% 66% 61%

13% 21% 13% 12% 10% 24% 19% 17% 12% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

246 258 53 260 85 98 249 360 391 1000

Tvangstanke

Fedme

Forstoppelse

VET

IKKE/UBESVART

e) Obstipasjon

Antall spurte

Sum

Oslo

og

Akers

hus

Øvrig

e

Østla

nd

Sørla

ndet

Vestla

ndet

Trønd

elag

Nord-

Norge

Region

Under

1000

0

innby

ggere

1000

0-499

99

innby

ggere

5000

0 og

flere

innby

ggere

Kommunestørrelse

Totalt

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

 7% 15% 18% 4% 21% 13% 16% 28% 14% 14%

19% 10% 11% 11% 12% 8% 9% 20% 12% 6% 10%

62% 81% 61% 58% 79% 53% 60% 51% 49% 58% 61%

20% 2% 14% 13% 5% 19% 17% 14% 11% 22% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

13 72 213 43 46 42 226 105 7 232 1000

Tvangstanke

Fedme

Forstoppelse

VET

IKKE/UBESVART

e) Obstipasjon

Antall spurte

Sum

Rødt

(RV) SV

Arbei

derpa

rtiet

Sente

rparti

et

Venst

re KrF Høyre Frp Andre

Ikke

sikker

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER
2010 ***

===========================================================
=====

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål antall riktige svar

4%

10%

23%

27%

23%

13%

100%

1000

,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Antall riktige svar

Antall spurte

Sum

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

5% 3% 2% 3% 2% 10% 4%

11% 9% 12% 6% 11% 12% 10%

25% 21% 29% 20% 23% 23% 23%

29% 25% 27% 29% 27% 24% 27%

22% 25% 23% 28% 24% 18% 23%

8% 17% 8% 13% 15% 13% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

492 508 191 287 258 264 1000

,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Antall riktige

svar

Antall spurte

Sum

Mann

Kvinn

e

Kjønn

Under

30 år

30-44

år

45-59

år

60 år

og

eldre

Alder

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

8% 2% 3% 9% 8% 5% 1% 4%

14% 9% 8% 10% 15% 9% 5% 10%

23% 24% 22% 23% 27% 25% 18% 23%

26% 29% 24% 24% 28% 27% 26% 27%

19% 26% 23% 27% 18% 24% 28% 23%

10% 10% 20% 6% 5% 11% 22% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

249 392 284 75 318 358 324 1000

,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Antall riktige

svar

Antall spurte

Sum

Under

400

000

400 -

799

000

800

000

eller

mer

Ikke

sikke

r,

uopp

gitt

Brutto husstandsinntekt

Innntil

3 år 4-6 år

Mer

enn 6

år

Hvor mange års

utdanning utover

grunnskolen har du?

Totalt

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

1% 4% 9% 3%  2% 1% 3% 4% 3%

5% 11% 14% 8% 15% 3% 11% 8% 8% 8%

17% 27% 25% 28% 23% 15% 14% 15% 25% 22%

27% 27% 26% 28% 27% 25% 22% 31% 28% 27%

30% 23% 16% 28% 24% 26% 19% 32% 26% 26%

19% 8% 10% 6% 10% 29% 33% 11% 9% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

329 395 276 183 59 84 74 56 268 724

,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Antall riktige

svar

Antall spurte

Sum

Offent

lig

sektor

Privat

sektor

Ikke

yrkes

aktiv

Er du yrkesaktiv? I

tilfellet, arbeider du i

offentlig eller privat

sektor?

LO YS Unio

Akade

miker

ne

Frittst

åend

e

Nei,

ikke

medl

em

(IKKE

LES)

Er du medlem av en fagforening eller

yrkesorganisasjon? I tilfelle, er denne tilknyttet ...

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

3% 7% 5% 3% 4% 5% 8% 3% 4% 4%

8% 10% 11% 12% 8% 11% 11% 9% 10% 10%

19% 25% 22% 25% 23% 27% 25% 26% 20% 23%

27% 26% 29% 24% 35% 27% 29% 25% 27% 27%

28% 20% 25% 25% 19% 20% 21% 22% 26% 23%

16% 13% 9% 11% 11% 10% 7% 14% 14% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

246 258 53 260 85 98 249 360 391 1000

,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Antall riktige

svar

Antall spurte

Sum

Oslo

og

Akers

hus

Øvrig

e

Østla

nd

Sørla

ndet

Vestla

ndet

Trønd

elag

Nord-

Norge

Region

Under

1000

0

innby

ggere

1000

0-499

99

innby

ggere

5000

0 og

flere

innby

ggere

Kommunestørrelse

Totalt

 
 

*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

6%  6% 11%   3% 6%  6% 4%

7% 5% 5% 4% 2% 14% 13% 18% 12% 12% 10%

13% 14% 25% 30% 19% 23% 24% 27% 25% 22% 23%

47% 31% 27% 23% 30% 27% 25% 21% 27% 28% 27%

8% 36% 22% 15% 32% 26% 23% 23% 13% 21% 23%

19% 14% 15% 16% 17% 10% 13% 5% 23% 11% 13%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

13 72 213 43 46 42 226 105 7 232 1000

,00

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

Antall riktige

svar

Antall spurte

Sum

Rødt

(RV) SV

Arbei

derpa

rtiet

Sente

rparti

et

Venst

re KrF Høyre Frp Andre

Ikke

sikker

Dersom det var stortingsvalg i morgen, hvilket parti ville du da stemme på?

Totalt
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER 2010 ***
================================================================

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Nedbrytninger mot standard bakgrunnsspørsmål

2,7 1,3 492

3,1 1,3 508

2,8 1,2 191

3,1 1,2 287

3,0 1,3 258

2,7 1,5 264

2,6 1,4 249

3,0 1,2 392

3,2 1,3 284

2,7 1,4 75

2,5 1,3 318

2,9 1,3 358

3,4 1,2 324

3,4 1,2 329

2,8 1,3 395

2,6 1,4 276

3,2 1,3 246

2,8 1,4 258

2,8 1,3 53

2,9 1,3 260

2,9 1,2 85

2,8 1,3 98

2,7 1,3 249

3,0 1,3 360

3,0 1,3 391

2,9 1,3 1000

Mann

Kvinne

Kjønn

Under 30 år

30-44 år

45-59 år

60 år og eldre

Alder

Under 400 000

400 - 799 000

800 000 eller mer

Ikke sikker, uoppgitt

Brutto

husstandsinntekt

Innntil 3 år

4-6 år

Mer enn 6 år

Hvor mange års

utdanning utover

grunnskolen har du?

Offentlig sektor

Privat sektor

Ikke yrkesaktiv

Er du yrkesaktiv? I

tilfellet, arbeider du i

offentlig eller privat

sektor?
Oslo og Akershus

Øvrige Østland

Sørlandet

Vestlandet

Trøndelag

Nord-Norge

Region

Under 10000

innbyggere

10000-49999

innbyggere

50000 og flere

innbyggere

Kommunestørrelse

Sum

Gjennomsnitt Standardavvik

Antall spurte

(valide svar)

Antall riktige svar
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*** LANDSOMFATTENDE TELEFONUNDERSØKELSE 16. - 27. SEPTEMBER
2010 ***

===========================================================
=====

Oppdragsgiver: Språkrådet
-------------------------------------------------

Respons

Frekvenstabell for spørsmål om bakgrunn

49%

51%

19%

29%

26%

26%

32%

36%

32%

33%

39%

28%

25%

8%

12%

10%

8%

37%

25%

39%

28%

7%

25%

26%

5%

26%

8%

10%

25%

36%

39%

100%

1000

Mann

Kvinne

Kjønn

Under 30 år

30-44 år

45-59 år

60 år og eldre

Alder

Innntil 3 år

4-6 år

Mer enn 6 år

Hvor mange års

utdanning utover

grunnskolen har du?

Offentlig sektor

Privat sektor

Ikke yrkesaktiv

Er du yrkesaktiv? I tilfellet,

arbeider du i offentlig eller

privat sektor?

LO

YS

Unio

Akademikerne

Frittstående

Nei, ikke medlem (IKKE LES)

Er du medlem av en

fagforening eller

yrkesorganisasjon? I

tilfelle, er denne tilknyttet ..

.

Under 400 000

400 - 799 000

800 000 eller mer

Ikke sikker, uoppgitt

Brutto husstandsinntekt

Oslo og Akershus

Øvrige Østland

Sørlandet

Vestlandet

Trøndelag

Nord-Norge

Region

Under 10000 innbyggere

10000-49999 innbyggere

50000 og flere innbyggere

Kommunestørrelse

Antall spurte

Sum

 
 

 


